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Grundlage:
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Abschnitt 12.6.5.2

Randbedingungen:
-Die Zusatzausmitte infolge von Kriechen wird vernachlässigt

-Wand oder Einzelstütze in ausgesteiftem System

-ständige und vorübergehende Bemessungssituation

Eingabewerte:
NEd = 300 kN (Belastung)

b = 100 cm (Gesamtbreite)
hW = 15 cm (Gesamtdicke)
lW = 3,00 m (lichte Höhe)

β = 1
e0 = 3 cm (Lastausmitte nach Theorie I.Ordnung)

Beton C20 --> fcd,pl = 9,3 MN/m²

Zwischenwerte:
l0 = b · lW = 3 m
ei = l0 / 400 = 0,75 cm
etot = e0 + ei = 3,75 cm

Φ = 1,14 · (1 - 2 · etot / hW) - 0,02 · l0 / hW <= 1-2 · etot / hW 

Φ = 0,57 <= 0,5

Φ = 0,5

NRd = b · hW · fcd,pl · Φ = 697,5 kN

Ergebnis:
NEd / NRd = 300 / 698 = 0,43 <1


